



ERRATA DE EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO - PARA SERVIÇO DE ACOLHIMENTO INSTITUCIONAL PARA CRIANÇAS E ADOLESCENTES NA FAIXA ETÁRIA DE 0 A 17 ANOS, 11 MESES E 29 DIAS

NO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO N.º 001/2017, ONDE SE LÊ:

7.1.3 Envelope 2

II. Conteúdo:

m) Certidão e carta de apresentação do CRC-SP com finalidade de comprovação de registro no Conselho de Classe do Contador responsável;

LEIA-SE:

7.1.3 Envelope 2

II. Conteúdo:

m) Certidão e carta de apresentação do CRC com finalidade de comprovação de registro no Conselho de Classe do Contabilista responsável;